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	Як аб'яднаць файлы PDF

	Хутка і лёгка аб'яднайце PDF-файлы бясплатна!

		
		
		Аб'яднанне некалькіх PDF-файлаў у адзін PDF-файл

	
	Уводзіны

	PDF - адзін з найбольш часта выкарыстоўваюцца тыпаў дакументаў. У некаторых выпадках перад адпраўкай вас могуць папрасіць аб'яднаць PDF-файлы ў адзін PDF-файл, альбо сканаваць шматстаронкавы папяровы дакумент у кучу аднастаронкавых PDF-файлаў і захацець аб'яднаць іх у адзіны PDF-файл. . Гэты падручнік дае ідэальнае рашэнне для аб'яднання PDF-файлаў. Не трэба ўсталёўваць праграмнае забеспячэнне & Вам не трэба турбавацца пра парушэнне бяспекі файлаў.

	Інструменты: Зліццё PDF. Сучасныя браўзэры, такія як Chrome, Firefox, Safari, Edge і г.д.

		Сумяшчальнасць з аглядальнікам

	
			Браўзэр, які падтрымлівае FileReader, WebAssembly, HTML5, BLOB, Download і г.д.
	Не палохайцеся гэтых патрабаванняў, большасць аглядальнікаў за апошнія 5 гадоў сумяшчальныя


	

	Аперацыйныя этапы

	
			Спачатку адкрыйце вэб-аглядальнік, і, зрабіўшы адно з наступных дзеянняў, вы ўбачыце браўзэр, які паказаны на малюнку ніжэй					Варыянт 1: Увядзіце наступнае "https://be.pdf.worthsee.com/pdf-merge" паказваючы як #1 на малюнку ўнізе АБО;
	Варыянт 2: Увядзіце наступнае "https://be.pdf.worthsee.com", затым адкрыць Зліццё PDF інструмент шляхам навігацыі "Інструменты PDF" => "Зліццё PDF"


				
										
				

			
	Націсніце кнопка "Выберыце файлы PDF" (паказваючы як кнопка #2 на малюнку вышэй) для выбару PDF-файлаў					Вы можаце выбраць столькі файлаў, колькі хочаце, і вы можаце выбраць столькі разоў, колькі хочаце.
	Выбраныя файлы будуць адлюстроўвацца ў полі #3
	Перацягніце файлы, каб размясціць іх у патрэбным вам парадку ў аб'яднаным pdf-файле


			
	Націсніце кнопка "Пачніце зліццё" (паказваючы як кнопка #4 на малюнку вышэй) каб пачаць зліццё, можа спатрэбіцца некаторы час, калі файлы вялікія
	Пасля завяршэння аб'яднання аб'яднаны файл будзе прадстаўлены ў становішчы, паказаным на малюнку #5 як паказана на малюнку вышэй, і вы можаце проста націснуць на яго, каб загрузіць					Спасылка для загрузкі будзе паказана пасля паспяховага аб'яднання PDF-файлаў


			
	Мы таксама падтрымліваем папярэдні прагляд аб'яднанага файла ў полі, паказаным на малюнку #6 як паказана на малюнку вышэй, вы можаце хутка паглядзець перад загрузкай


	

	Хітрасці для сартавання PDF-файлаў

	
			Скапіруйце ўсе вашы PDF-файлы для аб'яднання ў тэчку, пасля націску вылучыце файлы, перайдзіце ў гэтую тэчку і выберыце ўсе PDF-файлы
	Перайменаваць PDF-файлы, напрыклад 1_PdfFoo.pdf, 2_PdfBar.pdf, ..., пасля выбару файлаў PDF націсніце кнопку "" каб адсартаваць файлы па імені. Вось прыклад, каб паказаць, як гэта працуе

	Дапусцім, у вас ёсць некалькі PDF-файлаў у тэчцы, і вам трэба аб'яднаць іх у пэўным парадку, вось парадак, які першапачаткова быў у тэчцы:
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					Вы можаце перайменаваць іх з дапамогай добра наладжаных прэфіксаў, каб яны былі ўпарадкаваны, як хочаце:
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					Заўвага: выбраныя файлы могуць не паказвацца ў першапачатковым парадку, аглядальнік можа чытаць іх паралельна, так што меншы, як правіла, адлюстроўваецца спераду. Магчыма, вам спатрэбіцца націснуць кнопку "" каб сартаваць файлы ўручную


		
	

	Атрымлівайце задавальненне і спадзяйцеся, што гэты падручнік дапаможа


		Калі ў вас узнікнуць праблемы, зірніце нашы старонкі FAQ, калі гэта не дапамагае, паведаміце нам Звяжыцеся з намі
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	Хітрасці

		Як выбраць некалькі файлаў адначасова
	Як праверыць, як выбраныя файлы ніколі не былі загружаныя ў Інтэрнэт






	Частыя пытанні

		Як знайсці загружаныя файлы на ПК / мабільным тэлефоне
	Чаму выкарыстанне worthsee.com - бяспечная практыка апрацоўкі маіх файлаў
	Чаму файлы можна апрацоўваць у браўзэры
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